

我市开展交通安全整治行动

将持续至明年2月29日

本报讯 记者宋一诺 通讯员杨小江报道:交警对重点车辆的查处力度将进一步加大。昨日,记者从市交警支队获悉,根据广东省公安厅交通管理局部署,目前,我市交警部门正在全市开展今冬明春交通安全整治行动,行动将持续至2020年2月29日。

行动期间,我市交警将深入开展源头隐患排查、路面秩序严管、农村安全防控、宣传警示教育、社会协同共治,集中整治一批运输从业单位,清除一批安全隐患,查处一批违法行为。依托交警执法站、高速公路服务区等关键节点,我市交警部门将开展预警巡查,严查严处超员、

超速、疲劳驾驶等违法行为,发现涉嫌非法营运的,一律移交交通运输部门依法查处。

记者了解到,该项整治行动自11月1日启动以来,交警已查处司机酒后驾驶泥头车、泥头车严重超载等多宗交通违法行为。11月2日上午,高速公路交警大队联合交通执法部门在高栏港高速往黄杨大道入口处开展整治。一辆粤C牌重型自卸货车缓慢驶来,交警检查发现车厢装满了泥土。经现场过磅发现该车超载率达111%。司机被处罚款5000元、暂扣驾驶证3个月、记6分。

11月4日晚,司机陈某驾驶一辆赣C牌泥头车在情侣中路被香洲交警

拦下。交警发现,该车车尾的反光标识早已脱落,并未按规定放大号牌,司机被处罚款200元。

11月5日早晨,一辆粤C牌混凝土搅拌车沿湖心路南北方向行驶,突然压实线向左打尖,前面的车陆续停下等红灯时,搅拌车差点没刹住。这一幕被现场执勤交警发现。交警上前检查时发现司机还喝了酒,酒精测试结果为66mg/100ml,属于酒驾。目前,交警已将案件移交交通运输行政执法部门开展调查,一旦司机的行为被认定为非法营运,不但要罚款1万元至3万元,还将因酒后驾驶营运车辆,面临行政拘留15日、罚款5000元、吊销驾驶证且5年内不得重考的处罚。

销驾驶证且5年内不得重考的处罚。

据了解,今年以来,我市交警已持续对“两客一危一货”等重点车辆进行严格监控和检查。据统计,今年以来,珠海交警已查处“两客一危一货”等重点车辆违法97976宗。其中,酒驾7宗,醉驾两宗,货车超载530宗,客车超员两宗,营运非大客车6宗,违停3413宗,大车不靠右2010宗,飘洒泥沙729宗,私自加装栏板286宗,乘客未系安全带274宗,高速公路上未按规定行驶349宗,闯红灯724宗。接下来,交警将进一步加大对重点车辆的查处力度。

用心用情书写就业扶贫华章

——记珠海派驻怒江扶贫干部张家富

珠海扶贫在行动
深入贯彻落实党的十九大精神

□本报记者 陈翩翩 通讯员 温国

2019年春节临近,云南省怒江州泸水市古登乡念坪村腊斯底小组,一个高黎贡山半山腰峭壁上的小村庄,从珠海打工回来的李慧蕾与闻讯赶来的乡亲们围坐火塘边,分享着山外的见闻;而护送务工人员返乡的扶贫干部张家富,不失时机地向乡亲们宣讲相关政策。

半个月后,村里的15名小伙伴跟着李慧蕾走出大山,开启了到珠海就业脱贫的新旅程。这是珠海市开展东西部扶贫协作,鼓励贫困户走出大山就业的一个缩影。

怒江傈僳族自治州是一个美丽与贫困交织的地方,也是脱贫攻坚最难啃的硬骨头。2016年8月,珠海启动了对口帮扶怒江州扶贫工作。根据当地实际,珠海把转移就业作为扶智扶志、助力困难群众增

收脱贫的重要举措。张家富,珠海驻怒江工作组组长、珠海市人力资源和社会保障局所属市人才资源与就业服务中心异地务工人员服务部部长,在对口帮扶、推动转移就业工作中贡献良多,深受怒江群众好评。

访遍村寨 摸清“穷根”

2016年9月,张家富来到怒江,担任怒江傈僳族自治州就业局副局长,开始了帮扶当地困难群众就业的工作。

受地理条件等因素制约,怒江州4个县市均为深度贫困县。三年来,张家富走遍怒江的山山水水,遍访村村寨寨,掌握了贫困地区第一手资料。调查显示,劳务输出成为怒江贫困户最直观、最有效的脱贫方式。一人外出就业,全家脱贫。

然而,由于当地群众受教育水平偏低,全州平均受教育年限7.6年,40%的人不会讲普通话。为此,当地人不敢外出,不愿外出。怒江州劳动力转移就业任务艰巨。“只有走出大山,才能开眼界、学技能、转变落后观念,融入现代社会,尽快实现增收脱贫效果。”张家富表示,要尽最大努力,帮更多贫困户走出大山。

转移就业 甩掉“穷帽”

张家富与工作组组长经多方奔走,协调建立两地人社部门对接和区县结对帮扶机制。珠海市8个区县结对帮扶怒江州4个县市,开展劳务协作。三年来,珠海市累计投入资金7907万元,其中,支持怒江州劳务协作工作经费1302万元,开展干部培训150人次,先后组织150余家珠海优质企业深入怒江州,举办招聘活动60余场,提供岗位20000余个。

珠海驻怒江工作组还协助怒江在珠海建立劳务服务工作站,在怒江设立珠海工作站,共同促进转移就业工作。在政策支持下,当地贫困户不花一分钱即可前往珠海务工。珠海还建立了“怒江员工之家”,免费提供接送、吃住、岗前培训及就业岗位等“一站式”服务,帮助务工人员尽快适应和融入特区生活。

张家富等人经努力协调,赢得怒江州支持,建立健全奖励机制,激活基层村委及村民内生动力,并组织开展劳务经纪人培训,实现全州255个行政村劳务经纪人培训全覆

盖。目前,一批像带队打工村支书坡相这样的劳务经纪人活跃于怒江,帮助困难群众走出大山到珠海就业。

两地人社、财政、扶贫等部门,联合出台、修订完善劳务协作扶持政策措施实施细则和转移就业脱贫奖励办法,激发贫困劳动力内生动力,共同推进转移就业工作,取得显著效果。截至目前,怒江州贫困劳动力累计转移珠海就业超过6000人,加上其他就业方式,珠海帮扶建档立卡贫困户劳动力就业累计突破7500人,预计可带动超过20000人实现增收脱贫。

为阻断贫困代际传递,帮助怒江州培养技能人才,张家富协调两地联合实施“双百工程”,结合当地产业发展需求,开展挖掘机、中蜂养殖、旅游服务等实用型技能培训,鼓励务工人员参与“粤菜师傅”技能学习,助力其掌握技能,适应不同岗位工作。

“三年来,历经艰辛困苦,无法照顾家庭和孩子,但一想到能帮助困难群众走出去,过上好的生活,就觉得这点辛苦算不了什么。”张家富自豪地表示。

我市水稻侧深施肥试点取得成功

将广泛推广应用助力增产增收

本报讯 记者陈翩翩报道:“看,这片试验田金灿灿一片,稻穗又长,颗粒饱满,肯定收成好。侧深施肥真的可以减肥不减产。”种植户表示。记者从市农业农村局获悉,我市首次实施水稻侧深施肥插秧一体机技术试点工作取得成功。11月4日,在月坑村示范点收割现场进行的测产结果显示,实施侧深施肥插秧一体技术的试验田与常规施肥的水稻田相比,亩产增加125.8斤。

水稻是我市最重要的粮食作物之一。传统的种植模式存在施肥量偏大、利用率偏低且容易导致农业面源污染等弊病。为打好农业面源污染防治攻坚战,树立既要金山银山又要绿水青山的理念,今年下半年,市农业农村局首次在斗门区白蕉镇、斗门镇开展水稻侧深施肥插秧一体机技术应用试点工作。首次试点,试验田总面积550亩,肥料使用生态环保型水稻配方肥。技术人员分别



实施侧深施肥插秧一体技术的试验田金灿灿一片,稻穗颗粒饱满。
通讯员 晓荷 摄

量等方面全程记录试验过程,进行对比验证。月坑村示范点收割验收结果显示,水稻侧深施肥插秧一体机技术达

到节本增效效果,深受农民欢迎。“减少施肥次数就是减少成本投入。”技术人员表示,水稻侧深施

肥插秧一体机技术是在精准机械化插秧的同时,在距水稻秧苗根部3至5厘米且深度为5厘米的位置施以肥料的一项耕种技术。这一技术可减少肥料用量,还可以改善土壤结构,既能提升水稻稻谷品质,又能减少肥料对农业生产环境污染,好处很多。侧深施肥示范田每亩施肥1次,施肥量80斤,肥料价格约176元。与常规相比,试验田每亩施肥少3次,施肥量少40斤,肥料价格少32元,而侧深施肥示范田亩产量反而增加了125.8斤。

据悉,我市粮食生产连年保持平稳态势,今年早造水稻播种3.10万亩,产量1.25万吨,与去年持平;晚造水稻播种约3万亩,增长4%。目前,全市晚稻收割全面铺开。

据了解,明年,我市将以“合作社+基地+农户”模式,全面推广应用水稻侧深施肥插秧一体机技术,提高测土配方技术覆盖率,实现化肥减量增效、绿色高产高效目标,巩固化肥使用量负增长成果。

管道燃气预付费用户充值设备升级 9万预付费用户充值更便捷

本报讯 记者陈新年报道:11月6日,记者从农业银行珠海分行与珠海港泰管道燃气公司举行的智慧燃气·预充值业务合作签约仪式上获悉,主城区管道燃气预付费充值设备全面升级,约9万预付费用户只需通过插卡核实信息、选择充值购买燃气数量、手机扫码支付3个步骤就可轻松完成充值业务。

受当年计量设备技术的影响,在香洲区和高新区,至今还存在约9万户IC卡表预付费用户。“这类用户受限于燃气卡表的缴费模式,目前还需要持卡办理开户充值业务,我们把这种用户称为预付费用户。”港泰管道燃气有限公司负责人称。

据了解,当年推出的充值平台是与银行合作的ATM机,“虽然解决了机器的分布问题,但仍存在需在指定银行卡缴费、不支持扫码付

费的问题,而且还有信号不稳定的现象。”该负责人表示,为满足客户手机扫码支付的需求,该公司与农业银行珠海分行合作,对充值平台进行了升级改造。

昨日,记者在港泰管道燃气公司北岭营业厅体验时发现,整个充值过程只有3个步骤,即插燃气IC卡核实卡面用户信息、选择充值购买燃气量、手机扫描付款码进行支付,整个过程只需30秒。一位来自岭秀城的业主王女士拿着刚刚充值了200立方天然气的充值卡表示,这个充值设备太方便了。

据悉,目前,该管道燃气公司已在各大型小区安装了燃气自助充值终端共74台。同时,为方便部分小型小区的预付费用户充值,主城区14个农业银行网点也安装了自助充值终端,为用户提供24小时服务。

珠海平安指数

(数据发布:珠海市平安办)

颜色贴士:■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警

区	街镇	万人违法 警情宗数	万人消防 警情宗数	万人交通 警情宗数	万人城管 事件宗数	平安 指数	平安 提示
香洲区	狮山	0.245	0.000	0.799	0.736	97	
	湾仔	1.057	0.000	1.775	0.000	79	
	拱北	1.172	0.000	4.471	0.557	72	
	吉大	1.475	0.000	6.683	0.466	63	
	香湾	1.108	0.000	1.482	1.108	78	
	梅华	0.746	0.000	3.044	0.261	88	
	前山	0.838	0.000	3.569	0.419	87	
金湾区	翠香	0.592	0.000	2.243	0.711	91	
	南屏	0.658	0.000	4.047	0.368	89	
	三灶	0.556	0.000	4.610	0.874	88	
斗门区	红旗	0.454	0.000	3.573	1.613	83	
	白藤	1.617	0.000	1.802	0.809	61	
	井岸	0.851	0.000	7.277	0.724	88	
	白蕉	0.446	0.000	5.136	0.502	85	
横琴新区	斗门	0.631	0.000	5.152	0.736	78	
	乾务	0.392	0.000	5.433	0.196	89	
	莲洲	0.201	0.000	1.263	1.007	90	
高新区	横琴	1.029	0.000	7.434	0.735	76	
	唐家	0.844	0.000	4.604	0.281	80	
万山区	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
	万山	0.000	0.000	0.000	1.711	96	
	担杆	0.000	0.000	0.000	0.000	100	
高栏港区	南水	0.641	0.000	1.247	0.107	91	
	平沙	0.496	0.000	2.514	0.496	90	

平安提示:本日本市平安状况良(优秀镇街8个、良好镇街9个、平稳镇街7个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2019年11月6日16时发布

今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

【港口预报】

港口	浪级	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	海上安全提示
香洲港	轻浪	01:11	167	05:41	203	13:27	85	20:31	195	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
九州港	轻浪	00:28	160	05:29	192	13:13	84	20:31	191	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
澳门港	轻浪	00:06	218	05:25	250	13:02	139	20:37	245	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
高栏港	轻浪	00:18	173	05:09	204	13:02	97	20:08	198	海况良好,适宜海上作业及旅游交通

【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(°C)	海岛游出行提示
荷包岛	3	1.3	25.3	注意风浪
桂山岛	3	1.3	25.4	注意风浪
东澳岛	3	1.4	25.5	注意风浪
外伶仃岛	3	1.4	25.6	注意风浪
大万山岛	3	1.5	25.7	注意风浪
庙湾岛	4	1.7	25.9	注意风浪

2019 珠海年末钜惠车展

爱/生/活/爱/珠/海

数十家展商 百余款车型大集结

时间: 11月16日—11月17日

地点: 珠海报业大厦广场

主办: 珠海传媒集团

承办: 珠海传媒广告经营有限公司

年底开新车
机会别错过

